Ukol 5: Odpovézte na otazky a odpovédi zdavodnéte:

e Jsou meso-slouceniny opticky aktivni? Nejsou, nejsou chirilni, nejsou tvoreny neztotoZnitelnymi

zrcadlovymi obrazy.

e Je racemat opticky aktivni? Neni, obsahuje stejny podil obou enantiomeri. Ty oba sta¢i rovinu
linearné polarizovaného svétla o stejny uhel, ale na opa¢nou stranu. Vysledné tedy racemat

nema optickou aktivitu.

Ukol 6: Kde je to mozné, uréete absolutni konfiguraci:
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Ukol 7: V jakém vztahu jsou nasledujici dvojice?
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Ukol 8: Kde je to mozné, uréete absolutni konfiguraci:
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Ukol 9: Uréete konfiguraci uvedenych (hypotetickych) molekul:
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